|. Shrnuti a opakovéni uéiva 8. roéniku

n Vyrazy

{1 Vypotitej hodnptu vyrazi.
a) 5-(4+5) = e) 40: (25-20) = =8
b) 3-9)-3=—15 f) 18-13)- 7-9 =F
) B+7-6-6)==10 2 (5:80)-80= 5
d) (6-8):4-6) = A h) (19-5):(14-0 =2

] Vypocitej.

a) {(15-2-8)+11}:(—5)="2-. §
b) 100: {9+ [5- (10-2) -1} = ZO [(45‘-2'8)»:44] 5 =/Z/"
o) {[18: 9-6) - 21} - (0-12) = 24 e 1
o : doo:$3+15-(e-D4 " =
0 Umis gapsaﬁ’ Vypoditej: 5 i &
a) soucin d¢isel 5, 12, 0 _
b) podil ¢isel 8025 - 46 f"“‘_l

¢) soudin ¢isel 14a4 - 56
d) soucet ¢isel 7a 87 + 'L
e) rozdil pétindsobku ¢isla 6 a Cisla 17 ’tZ)
f) trojnasobek ¢isla 19 519 57‘ b i "
g) podil souttu isel 402 8adislaé 4% : £ - & R
. b= a /400 - *lc}i?a -
~ a) Vypotitej a uprav na zékladni tvar: - 22 T og i Qp) pg - R%
36 a° BHEY 1 PR
b) Vypotitej a uprav na zdkladni tvar: e E,E e T A 2 b oo . 2%
¢) Vypodite] tfi pétiny ze sedmi. 2.2,2.4 T 8) 15-2858 =
d) Vypotitej dvé tretiny ze t pétin. P el 204 - Sl A - <
e) Rozdél 50 otechilv poméru 3: 7. B ® - 35 9.%9-5
f) Kolik procent je 8 K¢ z 400 K¢? 2\ 50140 -5 <> 45035 \:’J\;;S
o Rozlof nasondinpevoliscldldn 150. /) S =7
h) Vypoditej nejvétsiho spole¢ného délitele &isel 350 a 140. "'{ vy /(2991 % 35
= Zapi$ a vypotitej

a) soudet podilu ¢isel 4 a 8 a podilu ¢sel k nim opacnych,' ’!f 83+ “h( &B 2 '% 2 4
b) rozdil podilu ¢isel 4 a4 a podilu c1se1knunprevracenych,[q (= ""E" L‘u\_l '“’! 4 g

©) k rozdilu &sel 7a-5 pricti mslo[opaéne}{ jejich soudtu. G C‘E ‘? + ET%'T’{'“S \1\ - '"9 40
«x‘. = fi'..-.m :

Ve dvou tadach pod sebou jsou napsana asla_ Kazd4 fada ma ti élsla, ve spodm fadé
t¥eti ¢islo chybi. Odhal systém a treti ¢islo dopln
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